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学校教育に関するアンケートの結果から
12月に実施しましたアンケートの結果をまとめました。今後の学校経営の参考にさせていた

だきます。ご協力ありがとうございました。 ＜生徒調査回答数 416名＞

結果を見ると，「充実した学校生活」「時と場に応じた言葉遣いやあいさつ」等は，生徒，

保護者ともに高い数値を示しました。生徒会本部が中心となって取り組んでいるあいさつ運動

や部活動など，学校生活で目標をもって取り組むことにより，充実した学校生活が送れると考

えます。しかし，「授業のわかりやすさ」「質問しやすい先生」「基礎・基本の定着のための取

り組み」等は，改善していかなければならない課題であると考えます。生徒の学力向上のため

に，わかりやすい授業となるように努めていきます。
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充実した学校生活

時と場に応じた言葉遣いやあいさつ

授業のわかりやすさ

学校へ行く楽しさ

将来の夢や目標

基礎・基本への取組

グループ学習への取組

質問しやすい先生

悩みや相談に親身になって応じてくれる先生

自分の考えや気持ちを理解してくれる友達

生徒会や委員会，学級の係活動等への取組

思いやりの心をもった友達への接し方

いじめや体罰のない学校

部活動への取組

朝食を毎日食べる

家族は自分のことを気にかけてくれる

学校からの配付物を家の人に渡す

中学生の時期，携帯電話の必要性

毎日の家庭学習の時間（塾除く）
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平成２６年度 学校教育に関するアンケート（生徒）

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない



＜保護者調査回答数 207名＞

「中学生の時期の携帯電話，スマホ等の必要性」については，必要ないの回答が生徒37.7％，

保護者76.3％，必要であるの回答が生徒62.2％，保護者19.8％でした。中学生の携帯電話，ス

マホ等の使用にあたっては，睡眠時間や学習時間が削られる傾向があると言われています。必

要があって持たせるご家庭においては，正しい使い方を身に付けさせてほしいと思います。

生徒の「阿見中をよくするために」という自由記述では，最も多かったのが校舎の建て替え，

冷暖房の完備等の施設面の充実を要望する意見でし

た。保護者の「その他，お気付きの点」という自由

記述では，「勉強面にもっと力を入れてほしい。」「あ

いさつがまだまだできていない。」「体操着の男子

の短パンを女子のものと同じにしてほしい。」等の

意見をいただきました。なお，アンケートは無記名

でしたが，氏名を記名されてた方で「その他」の欄

に記入された内容に対しては，学校から連絡をとる

ようにしています。これからも，ご協力よろしくお

願いいたします。

充実した学校生活

時と場に応じた言葉遣いやあいさつ

「授業がわかりやすい」

学校が楽しい

将来の夢や目標

基礎・基本の定着のための取り組み

表現力・思考力等を高めるための取り組み

豊かな心を育むための取り組み

生徒の自主性を高めるための取り組み

生徒指導の充実にしようとする取り組み

健康安全教育の充実の取り組み

情報の発信の積極的な取り組み

部活動に積極的な取り組み

学校からの配布物を家庭へ配付

中学生の時期の携帯電話の必要性

家庭学習時間
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平成２６年度 学校教育に関するアンケート（保護者）

よくできている だいたいできている あまりできていない できていない わからない

書き損じはがきの回収

県ＰＴＡ連絡協議会では，社会福祉の

向上，維持とＰＴＡ活動推進のために「書

き損じはがき」の回収活動を行っていま

す。本校でも一人２枚，全校で1,000枚

を目標に回収しています。書き損じはが

きがありましたら，１月29日(木)までに，

お子さんを通して担任にお渡しくださる

ようお願いいたします。


